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ZHTHMA IIPQTO: o) Av y,,», Moewgmg ¥y +p(x)y +q(x)y =0, p(x),q(x) ovvexelc cuvaptioeigoe
avoryto Swidompa I va deyybel 6t m opiovoa Wronski divetor amd ) oyéon

W (y,,y,)(X)=cexp [~j p(x)dx] omov ¢ otabepd. (pov. 1)
B) Tpeig Mcelg piog un opoyevovg ypappkng Stapopikhg e&icmong 2™ tdéng eivat ot

() =2, f,(x)=x"+e”, f,(x) =1+ x* +2¢**.Na Ppebein yevikn Avom. (nov.0.75)
v) Na 608ei ) Lopen g yevuag Aong g e&icmong

Y =3y +y —=3y=t>+2cost. (pov. 0.75)

ZHTHMA AEYTEPO: o) Atvetar n Swepopuh e&icwon P(x)y” +O(x)y +R(x)y =0. Awatvndote T
GLVONKES TOV TPETEL VO LoYVOVV MOTE TO OMpelo X, = co va elvan opadd onpeio yio ™ dopopikn

egiowon(vmodelEn Kdvte v avtikotdotoon & = 1 ). (pov. 1) -
X

B) Aiveton ) Srapopikr| e€icwon Legendre (1 —tz)y" 2" +a(a+1)y=0. Av P, (1), F(t) eivan o1
TOAVWVLUIKEG AVoELS TG e€lomong Y a =4,8 avtioTtoiymg va Statvnmbel kot amoderydel n oyéon
opBoymvidmmrag mov cuvoéel ta toAvwvopa Legendre P, (1), B () . (pov. 0.5)
Y) Na A0l pe gprion 0AoKANPp@TIKOD LETATYNUOTIOUOD T e&lomon

T
cost,0<t < —

7 2 z
yory=y ¥(0)=0,y(0)=0. , (pov.1)
2,— <<
2

ZHTHMA TPITO:

) No Bpebei n yevikh) Aoom g 6. €. (x+2) siny dx+ xcos y dy=0. Na Bpebei, av vrdpyet, eiducn Mo
pe y(1)=1. (pov. 1)

, . . C +xy+y
B) Na Bpebein yevikn Adon e d. €. y' = L\___xyz_y_ (pov. 1)

) Atvetor 1o ITAT p'=¢ + 72, y(to) =), - No. 1pocdioptotodv OAeg 01 TEPOXEG TOV ty emméSGOV oTIg OMoieg
woybovv ot cuvln ke Tov B. VapEng kot povadikodmrag Avone. Na dikaroroynBei n andvinon cog. Na §obein
HOP®H TOVL AVOy@YKOD GYAKaTog Tov Picard mov diver ™ Mom yia y (1, ) = v, me Levyos ipav (4, y,) Suchg oog

emhoyng (yopig va yivovv vtoroyispol). (nov. 0.75)
ZHTHMA TETAPTO: Me ™ pé6odo tmv 1diotipdv kat iiodavuspdtmv va Bpebel n yevikn Aot tov ypapuikon

L , , . (0
nk Na npocéopiotel to €idog kat 1 evoTdheia Tov Kpicov onpeiov ol

1
cvotquatog x'=A4-x émov A=[3
/

(pov. 2.25)

Atveton o petaoynpotiopds Laplace Twv cuvapmoemy:

/
L(t")=%, L(cosat): = iaz , L(sinat)z Szjaz , L(ea'f(t)):F(s—a), L(ua (t)f(t—a))=e””F(s),
0, t<a,

av F(s)=L(f(r)) ke uu(t)zH(t—a)={l} iva

Awdpxewa eEétaomg: 3 mpeg, Kol emroyia



